

陈晓：不介意被称“小鲜肉”

新片《宫锁沉香》七夕上映，自称演技有进步



陈晓走阳光路线

于正“慧眼识人” “在我心中他是‘教父’”

说起今年蹿红速度最快的男星，非陈晓莫属。《笑傲江湖》及《陆贞传奇》两部成名之作，让他一跃成为新偶像的领军人物。不过，85年出生的陈晓并不完全符合媒体口中的“一夜成名”。

按陈晓的话来说，他的男主角之路并非一蹴而就。在《笑傲江湖》及《陆贞传奇》前，他在于正的七八部作品中担当的都是配角，不过也正因此锻炼了他的演技。

陈晓在无戏可拍的时候被于正慧眼相中，并带他走出迷茫期。对这位引起颇多争议的于正，他只有感激，“当时正好是刚拍完《宫锁珠帘》，我和赵丽颖在里面饰演一对，于正老师就有想法说，如果你们两个在你们年轻的时候能主演一部青春的戏，不是挺好的嘛。然后他正好有一个戏就是这部电影版《宫》。很感谢老师能够认可我、信任我，让我在他首部电影作品中担任男一号。”

问及在陈晓心中于正处于一个什么位置，他思索了片刻，“他有很多身份，他既是老板，也是大哥，既是伯乐，恩师，也是心理医生。如果用一个词来定义的话，我觉得他对我就像是‘教父’一样的存在”。

《宫》聚焦清宫纯美初恋 吃牛肉增重裸露戏

《宫锁沉香》故事并未跳出一般言情范畴，但胜在画面唯美而精致，人物养眼服装华丽。尤其是陈晓饰演的十三阿哥，清新帅气的外表，干净清澈的眼迷住了沉香，也迷住了所有女观众。陈晓介绍，《宫锁沉香》讲的是一个非常唯美的初恋故事，不过把背景放到了清宫，希望电影里的故事能触动到观众，因为我们用心在演”。

除了与周冬雨的爱情戏外，为了表现十三阿哥的英勇，陈晓还有不少武戏，包括骑马、打斗等。其中十三阿哥赤裸上身战豹群（动画效果合成）戏让陈晓费了不少心思，“因

为我身材比较偏瘦，为了使自己看起来结实一些，吃了很多牛肉来增重。”陈晓裸露上身，让女粉丝们也大开了“眼界”，“不愧是‘小鲜肉’，真是没有死角的美男。”听到这个称谓，陈晓有些尴尬，不过他也很坦然，“没什么，愿意叫什么都行吧，我不介意”。

《宫锁沉香》是陈晓的第一部大银幕作品，谈到这次经历陈晓很开心，“演电影演得很过瘾，因为周期比较长，要求高，表演都是精雕细磨的，发挥空间大。电视剧拍摄时间短，表演上会有一些遗憾。”《宫》七夕档上映竞争对手不少，但陈晓还是颇有信心，坚信这不是“雷片”，“电影版《宫》制作精良，故事很打动人，口碑应该会不错，而且跟《陆贞传奇》比起来，我在《宫锁沉香》里演技有进步”。

至今不知“小龙女”是谁 想和“女神”王祖贤合作

陈晓近日也在《龙门镖局》客串扮演苗星仁，因其角色“又萌又娘”而被网友封为“萌神”。电视剧里，苗星仁死之前那个握拳学猫卖萌的动作令人印象深刻，很是颠覆他一贯银幕帅气形象。面对网友对《龙门镖局》“雷剧”的质疑，陈晓表示，喜剧的风格要求表现比较夸张。对于网友的吐槽，他显得挺淡定，“有吐槽说明有关注，吐槽也是观众的权利，没人能妨碍”。站在观众的立场上，他表示自己也很喜欢吐槽。

陈晓星路通畅，将在即将开拍的电视剧新版《神雕侠侣》中演男一号杨过，不过，谁会搭档陈晓饰演“小龙女”呢？有媒体报道于正密会郭碧婷，似商讨剧本事宜。

不过，陈晓透露，自己并不知道“小龙女”的确切人选。对于网传的几位人选：赵丽颖、Angelababy 杨颖、郭碧婷。陈晓表示，不论哪一位饰演，都值得期待。

那么“男神”陈晓心目中的“女神”是谁呢？“当然是王祖贤了！”陈晓表示，很想和自己的女神合作。不过 46 岁的王祖贤已经息影 11 年了，尽管不时有传要复出，但一直没动静。对于到底能不能和女神合作的问题，陈晓很自信地笑称，“心诚则灵嘛！”

（马彧）

凭借《笑傲江湖》和《陆贞传奇》两部作品，俊朗阳光的 85 后男星陈晓人气大涨，甚至与蒋劲夫、陈学冬并称内地“三小鲜肉”。

将于七夕上映的古装片《宫锁沉香》中，陈晓又化身痴情的十三阿哥，与周冬雨饰演的宫女沉香演绎了一段清宫纯恋。

《宫锁沉香》8月6日在南京试片，陈晓的贵公子范儿颇得女粉丝迷恋，“真不愧是小鲜肉啊！”在接受记者电话采访时，陈晓笑称，对于“小鲜肉”的称法“无感”。



陈学冬的柔弱眼神惹人怜爱

陈晓蒋劲夫陈学冬 内地电影“小鲜肉”七夕大 PK

本报综合消息 “七夕档”《小时代 2》、《宫锁沉香》、《一夜惊喜》三片竞争，有趣的是，内地炙手可热的三位电影“小鲜肉”（指更年轻的花美男）正面展开交锋。这三位除了陈晓，还有蒋劲夫、陈学冬。尽管“小鲜肉”听起来有点“色”，但这三位花美男的确是貌美如花，人气也开始超越台湾同款，这也意味着内地影视造星的日渐成熟。

乖巧小弟弟型 范冰冰保驾护航蒋劲夫

比起凭借《仙剑奇侠传》而“艳惊四座”的同门师兄胡歌，蒋劲夫在其出道作品《轩辕剑之天之痕》中的表现可以说是乏善可陈。不过，他“转身”超快，突然就出现在了电影的发布会上。先是靠《分手合约》中的“闺蜜”角色积攒了人气，继而又成为《一夜惊喜》中的“三帅”之一。范冰冰对这块“小鲜肉”似乎也十分关照，数次发布会都和蒋劲夫做足话题，又是在他身上做俯卧撑，又是“同床共枕”。刚刚出道 1 年，便与一线男女星拍摄了两部影片，蒋

劲夫的电影之路走的比他的师兄师姐们都还要来得轻松顺利，也难怪被称为唐人（公司）的“亲生子”。

柔弱惹人怜型 郭敬明造就陈学冬

作为新人，还未参演任何作品时，陈学冬就已成为话题人物，因为他遇到了郭敬明！随着《小时代》的上映，他扮演的周崇光一夜之间成为少女偶像。集一身王子光环不说，还能与前辈杨幂“谈恋爱”。周崇光这个角色就是郭敬明本人的“分身”，把“分身”交给陈学冬这个新人来扮演，也足以可见郭敬明对陈学冬的器重。虽然现在对于他骂的捧的各一半，但不可否认的是，以《小时代》这样一部话题作品展开星途，这份“好运”让许多人求之不得。

在《小时代 2》中，陈学冬的戏份有所增加。看来，即使背负着“整容”、“有后台”等花边传闻，也无法阻碍陈学冬成为一颗冉冉升起的新星。

（马彧）